



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2009

Porto Alegre, 11 de março de 2009.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, o Edital 03/2009, que rege o Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Técnico-Administrativo, conforme segue:

No Cronograma de Atividades, na capa do Edital 03/2009, onde se lê: " Aplicação de Prova Escrita Objetiva - 26/04/08 (domingo)", leia-se: " Aplicação de Prova Escrita Objetiva - 26/04/09 (domingo)".

**RUI VICENTE OPPERMANN**  
Reitor em exercício